



PROJEKT GRAĐANSKIH PRAVA

Civil Rights Project

IZVJEŠTAJ O RADU PGP-A 2015.

Udruga je u 2015. godini nastavila provedbu svog programa. Tijekom cijele 2015. godine provodio se projekt besplatne pravne pomoći na Baniji i Kordunu kojega financira UNHCR. Projektom se osigurava praćenje provedbe stambenog zbrinjavanja u RH, konkretno na području Banije i Korduna. Kao i prethodnih godina UNHCR je zadovoljan realiziranim aktivnostima te će se naredne godine aktivnosti provoditi u sličnom obimu. Projekt je bio financiran u iznosu od 650.000,00 kn.

U 2015. godini PGP Sisak je nastavio suradnju sa organizacijama civilnog društva u Hrvatskoj, ali i u susjednim državama. Nastavljena je dobra suradnja s jedinicama lokalne samouprave na području Sisačko-moslavačke županije i dijela Karlovačke županije.

Od proljeća 2015. g. se provodio i projekt besplatne pravne pomoći koji financira Ministarstvo pravosuđa RH u visini 130.000,00 kn.

Početak studenog smo započeli provedbu novog projekta „*Važno je zvati se Rom*“ iz natječaja IPA 2012 koje financira EU. Provedba je u realizaciji i u skladu je s planom aktivnosti koji smo donijeli nakon potpisa Ugovora o financiranju jer je to zahtijevalo provedbeno tijelo – Središnja agencija za financiranje i ugovaranje projekata i programa EU (SAFU) u suradnji s Uredom za udruge. Projektom će se utjecati na povećanje prava pripadnika Romske nacionalne manjine (RNM) u Sisku i okolici kroz aktivnosti koje će poticati izjašnjavanje RNM Romima i jačanje kapaciteta OCD-a i suradnje Romskih udruga i lokalnih vijeća. U okviru projekta formirat će se Lokalna platforma za Rome koju će činiti predstavnici projektnog tima projekta, drugih udruga, institucija i ustanova s područja Siska i okolice, snimit će se film koji će predstaviti pozitivan primjer jednog uspješnog romskog učenika, organizirat će se emisije na lokalnom radiju namijenjene Romima u kojima će se pružati razne informacije za Rome, priredit će se socio-ekonomski izvještaj o stanju RNM u Sisačko-moslavačkoj županiji, izradit će se brošura „*Važno je zvati se Rom*“ te će se u uredu i na terenu pružati pravna pomoć i informirati Romi o važnosti izjašnjavanja Roma Romima. EU financira projekt u visini 90% iznosa a za sufinanciranje smo se obratili Uredu za udruge Vlade RH. Ukupna vrijednost projekta je nešto preko 100.000,00 €.

Od studenog je pokrenut trogodišnja otvorena platforma „*Platforma 044 – za bolju budućnost Sisačko-moslavačke županije*“ koju financira Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva u okviru tematskog fonda Demokratizacija 2.0 u iznosu od 80.000,00

PGP Sisak, S. i A. Radića 6/5, 44000 Sisak

Tel: + 385 44 571 752, 0800 200 098; Fax: +385 44 521 292

e-mail: pgp-sisak@crpsisak.hr

www.crpsisak.hr www.moja-prava.info www.romismz.info

kn godišnje. U okviru Platforme 044 okupili su se predstavnici 12 različitih udruga civilnog društva, inicijativa i zadruga koji, svojim djelovanjem, žele dati doprinos umanjenju sveprisutnog siromaštva, nezaposlenosti i diskriminacije u našoj županiji. PGP Sisak je koordinator platforme i ugovorna strana u ugovoru s donatorom.

PGP je u 4. pokušaju uspio osigurati trogodišnju institucionalnu potporu Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva u periodu od 2016. – 2018. Tom, značajnom potporom osigurat će se dio troškova udruge koji se odnosi na dio „hladnog pogona“, dio plaća zaposlenih u udruzi koji nisu uključeni u direktnu provedbu projekata, obnavljanje dijela tehničko-materijalnih sredstava udruge te će se utjecati na jačanje kapaciteta zaposlenih ali i same udruge. Zaklada će godišnje financirati potporu u iznosu od oko 340.000,00 kn godišnje.

Projekt podrške socijalno ugroženih stanovnika Siska u 2015. koji financira Grad Sisak je uspješno okončan. U tu svrhu grad je donirao 10.000,00 kn, a sredstva su u cijelosti potrošena u skladu s budžetom projekta.

Udruga je nedavno zaposlila Vjekoslava Andrića na mjestu pravnog savjetnika umjesto Dunje Čurčije koja je prešla na novo radno mjesto u JB uredu Natalije Stojanović tijekom 11/2015. Uz njega, zaposlen je i Viktor Vilko Bušić na mjestu administrativnog asistenta, također tijekom 11/2015. Obojica su na probnom radu pa će se pratiti njihovo privikavanje na novu sredinu i vrjednovati njihov rad u probnom periodu, a o nastavku njihovog angažiranja u PGP-u će se odlučiti nakon isteka probnog roka od tri mjeseca.

U narednom periodu će se i dalje pratiti svi relevantni natječaji za koje bismo mogli ponuditi projektne prijedloge iz našeg programa, prvenstveno aktivnosti koje se temelje na zaštiti ljudskih i manjinskih prava i umrežavanju sličnih udruga civilnog društva.

U Sisku, 29.12.2015.